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Protokół nr 66/2026  

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu  

z dnia 23 marca 2026 r., 

które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu  

przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 (sala 126) 

w godz. 1440 – 1446 

 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pan Maciej Bryś  - Przewodniczący Zarządu Powiatu 

2. Pan Krzysztof Dziuba - wicestarosta wieluński 

3. Pan Łukasz Dybka  - członek Zarządu 

4. Pan Jakub Jurdziński        - członek Zarządu 

5. Pan Piotr Kędzia           - członek Zarządu 

    

   

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pani Małgorzata Pach      - sekretarz powiatu 

2. Pan Przemysław Krężel      - skarbnik powiatu 

 

 

 Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie LXVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody  

na wycinkę krzewu znajdującego się na nieruchomości stanowiącej własność 
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Powiatu Wieluńskiego – dot. wniosku Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Wieluniu w sprawie wycięcia krzewu (1 szt.) znajdującego się  

na działce nr 289/1 obręb 8, miasta Wieluń.  

5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody  

na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu o pow. 36,20 m2 w budynku II Liceum 

Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w Wieluniu oraz obniżenia stawki 

czynszu – dot. wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu  

o pow. 36,20 m2 z Zarządem Oddziału Powiatowego Związku Nauczycielstwa 

Polskiego w Wieluniu na okres od dnia 1 kwietnia 2026 r. do dnia  

30 września 2026 r.  

6. Zawarcie aneksu do porozumienia w sprawie przyłącza kablowego 

energetycznego wraz ze złączem kablowo-pomiarowym ZP1A na nieruchomości 

oznaczonej jako działka nr 45/2 obręb Gromadzice, gmina Czarnożyły. 

7. Podpisanie przez Zarząd Powiatu w Wieluniu bilansu z wykonania budżetu 

powiatu za rok 2025.  

8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

9. Sprawy bieżące.  

10. Wolne wnioski.  

11. Zamknięcie LXVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 1 

Otwarcie LXVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył  

LXVI posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich biorących udział  

w posiedzeniu Zarządu.  
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Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

 

  Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, że obrady  

są prawomocne, ponieważ na 5 członków Zarządu Powiatu jest obecnych 5.  

 

 

Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są uwagi 

do porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku 

obrad. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął 

porządek obrad (głosowało 5 członków Zarządu). 

 

 

Przyjęty porządek obrad: 

 

1. Otwarcie LXVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody  

na wycinkę krzewu znajdującego się na nieruchomości stanowiącej własność 

Powiatu Wieluńskiego – dot. wniosku Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Wieluniu w sprawie wycięcia krzewu (1 szt.) znajdującego się  

na działce nr 289/1 obręb 8, miasta Wieluń.  

5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody  

na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu o pow. 36,20 m2 w budynku II Liceum 

Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w Wieluniu oraz obniżenia stawki 
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czynszu – dot. wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu  

o pow. 36,20 m2 z Zarządem Oddziału Powiatowego Związku Nauczycielstwa 

Polskiego w Wieluniu na okres od dnia 1 kwietnia 2026 r. do dnia  

30 września 2026 r.  

6. Zawarcie aneksu do porozumienia w sprawie przyłącza kablowego 

energetycznego wraz ze złączem kablowo-pomiarowym ZP1A na nieruchomości 

oznaczonej jako działka nr 45/2 obręb Gromadzice, gmina Czarnożyły. 

7. Podpisanie przez Zarząd Powiatu w Wieluniu bilansu z wykonania budżetu 

powiatu za rok 2025.  

8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

9. Sprawy bieżące.  

10. Wolne wnioski.  

12. Zamknięcie LXVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 4 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody  

na wycinkę krzewu znajdującego się na nieruchomości stanowiącej własność 

Powiatu Wieluńskiego – dot. wniosku Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Wieluniu w sprawie wycięcia krzewu (1 szt.) znajdującego się na działce 

nr 289/1 obręb 8, miasta Wieluń.  

 

 

Pan Jakub Jurdziński – członek Zarządu Powiatu zapytał, czy wycinka tego 

krzewu podlega zgłoszeniu. 

Pani Małgorzata Pach – sekretarz powiatu odpowiedziała, że krzewy, które 

mają powierzchnię powyżej 20 metrów wymagają zgłoszeniu, więc podlega. Dodała, 

że pracownicy Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska byli na oględzinach i jest  

to rozłożysty krzew. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” uchwały Zarządu Powiatu  

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie..  
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 630/26  w sprawie wyrażenia zgody na wycinkę krzewu znajdującego się  

na nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Wieluńskiego – dot. wniosku 

Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wieluniu w sprawie wycięcia 

krzewu (1 szt.) znajdującego się na działce nr 289/1 obręb 8, miasta Wieluń 

(głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 630/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

Pkt 5 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody  

na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu o pow. 36,20 m2 w budynku II Liceum 

Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w Wieluniu oraz obniżenia stawki 

czynszu – dot. wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu o pow. 36,20 m2  

z Zarządem Oddziału Powiatowego Związku Nauczycielstwa Polskiego w Wieluniu 

na okres od dnia1 kwietnia 2026 r. do dnia 30 września 2026 r. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” uchwały Zarządu Powiatu  

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 631/26   w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu  

o pow. 36,20 m2 w budynku II Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka  

w Wieluniu oraz obniżenia stawki czynszu – dot. wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy najmu lokalu o pow. 36,20 m2 z Zarządem Oddziału Powiatowego Związku 

Nauczycielstwa Polskiego w Wieluniu na okres od dnia1 kwietnia 2026 r. do dnia  

30 września 2026 r. (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 631/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 6 

Zawarcie aneksu do porozumienia w sprawie przyłącza kablowego energetycznego 

wraz ze złączem kablowo-pomiarowym ZP1A na nieruchomości oznaczonej jako 

działka nr 45/2 obręb Gromadzice, gmina Czarnożyły. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” zawarciem aneksu  

do ww. porozumienia.  

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) wyraził zgodę 

na zawarcie aneksu do porozumienia w sprawie przyłącza kablowego 

energetycznego wraz ze złączem kablowo-pomiarowym ZP1A na nieruchomości 

oznaczonej jako działka nr 45/2 obręb Gromadzice, gmina Czarnożyły (głosowało  

5 członków Zarządu). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 7 

Podpisanie przez Zarząd Powiatu w Wieluniu bilansu z wykonania budżetu powiatu  

za rok 2025.  
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu udzielił głosu Panu 

skarbnikowi. 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił bilans z wykonania 

budżetu powiatu za rok 2025. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podpisaniem bilansu z wykonania 

budżetu powiatu za rok 2025. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podpisał bilans 

z wykonania budżetu powiatu za rok 2025 (głosowało 5 członków Zarządu). 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 8 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu udzielił głosu Panu 

skarbnikowi. 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały  

w przedmiotowej sprawie. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 632/26  w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 5 członków 

Zarządu). 

Uchwała Nr 632/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

Pkt 9 

Sprawy bieżące. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu  powiedział, że w tym 

punkcie jest jeszcze sprawa pn.: „Zapoznanie z Uchwałą Nr 30/XV/2026 Powiatowej 

Społecznej Rady Do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Wieluniu w sprawie 

zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie podziału 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2026 r. na realizację 

zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej  

i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych.”. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt się nie zgłosił. Stwierdził, że Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z uchwałą 

w przedmiotowej sprawie.  

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z Uchwałą Nr 30/XV/2026 

Powiatowej Społecznej Rady Do Spraw Osób Niepełnosprawnych w Wieluniu  

w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2026 r. na realizację 

zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej  

i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. 

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.  
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Pkt 24 

Wolne wnioski. 

 

 

Na LXVI posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wolne wnioski nie zostały 

zgłoszone.  

 

 

Pkt 25 

Zamknięcie LXVI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w związku, 

z wyczerpaniem porządku obrad, zamknął LXVI posiedzenie Zarządu Powiatu 

w Wieluniu.  

 

 

Protokołowała: 

 

          Dorota Urbanek 

          Referent  


